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Цели: расширить знания учащихся о правилах дорожного движения и правилах поведения на улице;
развивать воображение, воспитывать интерес к творчеству и мыслительной деятельности;

Оборудование: бумажный светофор, листы белые , ручки.
                                ХОД МЕРОПРИЯТИЯ

Учитель. Здравствуйте, дорогие дети!

Я рада  приветствовать вас на нашем мероприятии! 
Село, в котором с тобой мы живем,

 Можно по праву сравнить с букварем.

 Азбука улиц, тропинок, дорог

 Село нам дает постоянно урок.

 Вот она, азбука, над головой – 

 Знаки развешаны над мостовой.

 Азбуку улиц помни всегда,

 Чтобы с тобой не случилась беда.

Учитель. Сегодня мы с вами собрались, чтобы поговорить об очень актуальной теме – о правилах поведения на дороге. Эта тема всегда была и есть важна. Уровень детского дорожно-транспортного травматизма продолжает оставаться высоким. Участником каждого третьего происшествия на дороге становится школьник. Наш президент считает, что пересмотра требует вся система дорожного движения во всех ее аспектах и основная задача обучения детей грамотному поведению на дороге ложится именно на образование.

На основании анализа детского дорожно-транспортного травматизма, в целях повышения эффективности работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма проводится данное мероприятие. 

Несоблюдение порой элементарных правил ведет к катастрофе, когда страдают и гибнут люди! А чтобы не допустить несчастного случая, необходимо знать правила дорожного движения. 

Итак, приступим! Тема нашей встречи: «Внимание, дети!»

Для того чтобы на улицах было безопасно, надо знать и соблюдать особые правила. Эти правила должны знать водители и пешеходы. Должен знать их и ты.

Учитель .Делаем, ребята, предостережение:

 Выучите срочно правила движения!

Чтоб не волновались каждый, день родители,

Чтоб спокойны были за рулем водители. 

 А теперь я всех проверю 

 И игру для вас затею. 

 Вам задам сейчас вопросы

 Отвечать на них непросто.
– Если вы поступаете согласно ПДД, то отвечайте дружно: «Это я, это я, это все мои друзья», а если нет, то никакой не должен быть ответ. Итак, начинаем.

Игра « Это я, это я, это все мои друзья»

Кто из вас идет вперед, 

 Только там, где переход!

Кто летит вперед так скоро, 

 Что не видит светофора?

 Знает кто, что свет зеленый 

 Означает «путь открыт», 

А что желтый свет всегда 

 О внимании говорит?

Знает кто, что красный свет – 

 Это значит «хода нет»?

Кто из вас, идя домой 

 Держит путь по мостовой?

  Знает кто, что свет зеленый

  Означает: путь открыт?

Учитель. Делаю я вам предупреждение: 

 Выучите правила дорожного движения! 

 Чтоб не волновались каждый день родители

 И чтоб спокойны были за рулем водители.
Следующая наша игра называется «Слушай и запоминай»
Задание команде «Дорожные знаки»: Назовите правила поведения пешехода на улице.
Учитель. Молодцы , ребята вы справились с этим заданием. Начинаем  с вами играть в следующую игру.
Игра "Собери слово"
Учитель. Слово состоит из букв. А буквы все рассыпались.

Задание: собрать все буквы и составить слово. ( Светофор).

Из истории светофора
А знаете ли вы, что в далеком прошлом, еще во времена Петра I, впервые стали уделять внимание регулированию дорожного движения. Петр I издал указы, вводил правила. В середине 18 века указами установили ответственность за нарушение порядка движения.

В 1812 году в Москве уже действовали правила, которыми было установлено правостороннее движение, ограничение скорости, определялись места стоянки для экипажей и знаки для них.

К 1924 году относится и появление на улицах Москвы первого светофора. Он имел форму круга со стрелками и был установлен в самом оживленном месте движения городского транспорта. С тех пор светофор изменился, но надобность в нем не пропала. 

Что означает каждый свет светофора?

Учитель. А сейчас проведем игру на внимательность .

             Игра «Музыкальный светофор».
 У меня в руках вы видите светофор из бумаги. У него три цветных кружка, означающие цвета светофора. Если я во время исполнения песни показываю зеленый кружок – вы поёте громко, если желтый – поёте шепотом, а если красный – поёте про себя. Итак, начинаем игру под песню «Голубой вагон».

Учитель. Дети, скажите, при каких обстоятельствах не может произойти дорожно-транспортное происшествие?

 Учащиеся отвечают:

«Если не будет нарушений ни со стороны пешеходов, ни со стороны водителей движущегося транспорта.  Всем надо знать и соблюдать правила движения на улицах и дорогах».

 Учитель. Ребята, скажите, почему нельзя перебегать дорогу перед близко идущим транспортом? 
- Молодцы , ребята вы отвели на вопрос правильно.  Проведём с вами следующую  игру.

           Игра «Знайка-всезнайка» 
Задание. Каждая команда получает листок, на котором изображены рисунки с вопросами. Нужно правильно вписать ответы в клеточки. Команда, быстрее и правильнее выполнившая это задание, получает 5 баллов. 

По ней ходят и ездят, а ей не больно. 

Дорожка, по которой идут пешеходы. 

Полоса загородной дороги сбоку от проезжей части. 

Участники дорожного движения. 
Учитель. Сейчас мы с вами проведем еще одну игру на внимательность «Запрещается-разрешается». Итак, слушайте внимательно!

Игра «Запрещается - разрешается!»
И проспекты, и бульвары —            Ехать «зайцем», как известно

Всюду улицы шумны,                                За-пре-ща-ет-ся!

Проходи по тротуару                         Уступить старушке место

Только с правой стороны!                             Разрешается...

Тут шалить, мешать народу                 Если ты гуляешь просто,

За-пре-ща-ет-ся!                              Всё равно вперёд гляди,

Быть примерным пешеходом             Через шумный перекрёсток

Разрешается...                                    Осторожно проходи.

Если едешь ты в трамвае                 Переход при красном свете

И вокруг тебя народ,                                 За-пре-ща-ет-ся!

Не толкаясь, не зевая,                        При зелёном даже детям
Проходи скорей вперёд.                                Разрешается...

Учитель.  Каждому водителю, прежде чем сесть за руль автомобиля, необходимо получить права. Я хотела бы выдать участникам нашего мероприятия тоже вот такие своеобразные права  «Знатоками дорожного движения»?  
А еще вручаю вам памятки.

  Памятка учащимся о правилах дорожного движения
 Юный друг! Ты знаешь, что по улицам и дорогам нескончаемым потоком движутся автомобили, мотоциклы, скутеры, троллейбусы, автобусы и трамваи. Они имеют большую скорость, и мгновенно их остановить невозможно. 

Любой, кто решается неожиданно пересечь улицу перед движущимся транспортом, рискует своей жизнью. Такой риск никому не нужен.

Выйдя из дома или из школы на улицу, помни:

1.   Надо быть всегда примером в соблюдении правил уличного движения и требуй это от своих товарищей.

2.   Переходи улицу по пешеходным дорожкам и только на зеленый сигнал светофора, а там, где его нет, при отсутствии близ идущего транспорта.

3.   Не выбегай внезапно на дорогу из-за стоящего транспорта, т.к. он закрывает видимость, и ты можешь попасть под другую машину.

4.   Ожидая автобус, троллейбус или трамвай, стой на тротуаре или посадочной площадке. 

5.   Не выезжай на велосипеде на улицу, если не выучил правила движения и, тем более, если тебе нет 14 лет.

6.   Помни о малышах. Появившись на улице, они затевают опасные игры на мостовой. Чтобы сохранить им жизнь и здоровье, уведи их с проезжей части дороги.

 Учитель. Будьте бдительны на дороге!

  Соблюдая правила уличного движения, ты будешь оберегать себя и окружающих от несчастных случаев, поможешь водителям своевременно выполнять очень важную и ответственную работу по перевозке пассажиров и грузов.

 Подведение итогов. Награждение команды победителей грамотой.
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